

煮熟的鸭子飞走了!

足协杯决赛舜天绝地追平后遭鲁能翻盘

鲁能读秒绝杀舜天

舜天升入中超后，已连续5个赛季主场对阵鲁能不败，而在2011赛季，舜天曾在主场2:0击败鲁能。本场比赛舜天在开局继续扮演鲁能克星的身份，凭借一粒角球，舜天打破场上僵局，值得一提的是，这粒进球存在明显的争议，可以说，双方在两回合比赛中，在各自主场都有受益情况。

这粒争议进球让舜天士气大涨，第59分钟，杨笑天左脚主罚任意球到禁区，埃雷尔森点球点附近侧身面对来球俯身甩头攻门，皮球弹地后进入左下死角，舜天2:0领先。如果最终是这个比分，那么两回合将是4:4，舜天将凭借客场进球优势夺冠。

能在2球落后的情况下扳平比分，舜天已经做到了极致，而接下来他们需要做的是再坚持两个多小时。而鲁能没有退路，只能全线压上，不过进攻端两次疑似制造禁区内犯规，主裁未能理睬。反观舜天，也在浪费机会，孙可、埃利亚斯都未能锁定胜局，鲁能大难不死，并获得5分钟的补时！

第94分钟，孙可不满主裁判罚吃到黄牌，累计2张黄牌被罚下。伤停补时阶段最后时刻，蒙蒂略主罚前场中路任意球到禁区，冲到对手禁区内内的王大雷高高跃起头球争顶制造混战，皮球鬼使神差的来到门前跟进的麦克格文前，后者迎球俯身头球攻门得手，鲁能5:4就此绝杀舜天。

这样的剧本，实在太过刺激，舜天倾尽全力，几乎完成了不可能完成的任务，但依然功亏一篑。鲁能则自我救赎，在大好形势下陷入危局，但抓住最后一刻救命稻草，实现真正意义上的绝杀夺冠。

现场火爆，开场30分钟内2次冲突

此役，苏鲁战场面异常火爆，开场仅仅30分钟就有2次冲突，先是刘建业防守“亮鞋底”险些引发两队队员群殴，随后孙可在赵明剑倒地的情况下又猛踢其3脚，这样粗暴的动作又引爆了两队球员火爆的脾气。

比赛仅仅开始18分钟，苏鲁战的火爆场面就开始发生，鲁能球员李微带球进攻，刘建业上去就是一脚，这脚直接踢到了李微的腿上，随后鲁能球员继续上来抢球，刘建业再次凶狠踢到了鲁能球员的身上，面对刘建业这样的动作，鲁能队员不愿意了，双方在中场发生争执，近20名球员围在一起，来自澳洲的主裁只能向刘建业出示一张黄牌息事宁人。

比赛第30分钟，双方再次发生冲突。孙可右路突破遭夹抢，摔倒之后孙可立马起身反抢，但是他却没有踢球，连续3脚踢在赵明剑的腿上，赵明剑自然不乐意，起身面对孙可就是怒吼，孙可这一系列隐蔽的踢人动作引起了山东后防线多人的推搡，江苏队队长刘建业上前拉扯时袖徽被撕掉，而孙可的踢人也未被主裁发现。



鲁能队球员阿洛伊西奥(前右)带孩子领奖。

新华社发



孙可猛踢赵明剑

虽然孙可第一个动作被裁判遗漏，但是比赛第38分钟，孙可还是因为报复性动作吃到黄牌，鲁能界外球发出来，乌索被推倒在地，孙可上抢险些踢到乌索，主裁判给孙可出示黄牌，面对这个动作，舜天主帅高洪波十分生气，他与裁判发生争执。短短30分钟，双方就上演了2次冲突，这场足协杯决赛次回合不可谓不激烈。

综合

太神奇了！昨天下午，2014年足协杯决赛场上，舜天和鲁能展开一场激烈的大战，舜天在首回合2:4落后的前提下，次回合一度将比分扳成4:4平，并且以客场进球多的优势触摸到了冠军点。然而最后一秒，鲁能凭借最后一次定位球机会，以5:4的总比分绝杀舜天！这样的剧本，堪称精彩绝伦。



亚足联公布首批入选亚洲足球名人堂球员 女足孙雯成为中国独苗

亚足联前天通过官方网站公布了首批入选亚洲足球名人堂的10名球员，中国女足名将孙雯入围，她是首批入选亚洲足球名人堂成员中唯一的一名中国人。

除了孙雯，这10人还包括前韩国国家队主教练洪明甫、伊朗足坛名将阿里·代伊以及比扎德，还有来自日本的奥寺康彦和泽穗希、马来西亚的传奇球星苏进安、沙特的萨米·贾贝尔、澳大利亚的科威尔以及印度的拜聰·布迪。

亚足联官网给予孙雯很高的评价：“孙雯共为中国国家队出场152次打进106球，令人印象深刻。在

她令人瞩目的17年职业生涯中，她是时时刻刻为她的国家出力的人。在她的职业生涯处于巅峰状态的时期，中国队差点获得1999年美国世界杯的冠军，只是点球大战4比5负于东道主，她获得了金靴奖和最有价值球员奖。不仅在1999年世界杯上，在1996年的亚特兰大奥运会女子足球比赛中，她用英雄般的表现帮助中国队夺得银牌。国际足联把孙雯评为20世纪世界最佳女子足球运动员。孙雯还效力过美国女足大联盟亚特兰大撞击队。她还帮助中国队赢得了1991年、1993年、1995年、1997年亚足联女子锦标赛冠军。”

据凤凰网

幸运站点再次邂逅好运
**镇江彩民
喜中排五20万**

21日晚，第14317期体彩排列五开出中奖号码“0 5 9 1 1”，全省中共出4注，当晚位于丹阳后巷镇滨江新城1-5号门市房11921体彩站点传来喜讯，镇江一幸运彩民中得2注排列五，收获奖金20万！

值得一提的是，7月4日，“排列5”第14177期开奖号码是“5 8 0 4 3”，当期全省中共出2注，其中1注被在丹阳后巷镇滨江新城1-5号门市房 11921体彩站点购彩的徐先生收获，喜中奖金10万。

五个月内两次中出排列五大奖，业主王先生激动得表示“实在是太幸运了！真心替彩民感到开心！自从上回彩民中出10万元后，我的店里每天定点来购彩的彩民比以前多了，以后彩票店的生意肯定会更加红火啦！”

近期，镇江彩市不断传来彩民朋友中得体彩排列五大奖的好消息。10月3日，彩民刘先生在学府路89号11185体彩站点购买的第14268期排列五独揽全省两注大奖，收获奖金20万，11月12日，刘先生再次在该站点中得3注排列五，共计收获奖金30万！11月20日，镇江市象山乡红旗村3组28号11235体彩站点中出6注排列五，喜获奖金60万元！

目前，体彩超级大乐透奖池仍维持在11.54亿元的高位！镇江的彩友们可以采用适合自己的投注方式前去各大体彩站点购买，冲击巨奖的同时记得采用追加法宝喔！

体彩

**省“体彩达人杯”
优秀销售员宣讲比赛
镇江体彩
两销售员
获一、二等奖**

11月20日至21日，江苏省体育彩票管理中心在各辖市海选初赛的基础上在南京市金陵图书馆举办了“2014年江苏省‘体彩达人杯’优秀销售员宣讲决赛”，来自镇江市解放路321号11021体彩站点的业主包容涵和镇江市梦溪路7-1-2号11012体彩站点的销售员薛园两位选手代表镇江市参加了此次宣讲比赛，两位选手发挥出色，取得优异成绩：镇江体彩11021站点业主包容涵以总分第一的成绩荣获宣讲比赛的一等奖，镇江体彩11012站点销售员薛园以总分第四的荣获宣讲比赛的二等奖。镇江市体育彩票管理中心荣获此次比赛的优秀组织奖。

此次宣讲比赛不仅展示了镇江体彩人良好的精神面貌，也为全省一线销售人员推广优秀经验，促进交流，相互学习提供了良好的平台，进一步打造了属于体彩人的彩票文化。

体彩